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Ritieni importante per la qualità della vita favorire la "mobilità
dolce"?
496 risposte

Quale sistema di mobilità dolce preferisci?
496 risposte

Sì
No
Non mi interessa
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Sono sufficienti, secondo te, le infrastrutture (piste ciclabili,
camminamenti ecc.) presenti sul territorio?
496 risposte

Ti piacerebbe avere in città un numero maggiore di piste
ciclabili, anche a discapito di alcuni parcheggi pubblici?
496 risposte
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la camminata
nessuna
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